



State of Wisconsin  
2017-2018 LEGISLATURE

**CORRECTIONS IN:**

**2017 SENATE BILL 131**

Prepared by the Legislative Reference Bureau  
(November 17, 2017)

In enrolling, the following corrections were made:

1. Page 3, line 8: delete “, and” and substitute “and”.
2. Page 3, line 23: delete “; or recorded and the date when the affidavit is filed” and substitute “, and the date when the affidavit is filed or recorded”.

(END)